



В Святогорске с 14 по 17 сентября проходил 38 слет-семинар туристско-краеведческого актива Донецкой области. Организаторы слета - Донецкий областной Центр туризма и краеведения учащейся молодежи - сделали все, чтобы он состоялся и стал настоящим праздником туризма для педагогических работников, учителей, руководителей кружков, организаторов внешкольной работы, раскрыл возможности каждого участника. На слет приехали команды их городов: Артемовска, Дружковки, Докучаевска, Константиновки, Донецка, Доброполя, Славянска, Харцизска, Мариуполя, Старобешево, Тореза, Краматорска.

Как сообщает [ЦТКиЭ](#), Горловку представляла женская команда из 5 человек: Максимова Ирина, Егупова Ирина - сотрудники горловского центра туризма, Холоденко Любовь - учитель начальных классов ОШ №41, Парфенова Наталья - учитель географии ОШ №84, Барышникова Маргарита - выпускница ЦТКЕ.

Программа слета была очень насыщенной: семинарские занятия, соревнования, конкурсы. На семинарских занятиях поднимались вопросы популяризации и развития спортивного туризма, ориентирования и краеведения, активизация туристско-спортивной и краеведческой работы в школах и внешкольных учреждений, повышения уровня туристско-краеведческого мастерства руководителей кружков, судей туристских соревнований, вопросы безопасности проведения походов, экскурсий, путешествий.

Практическая часть состояла из соревнований по пешеходному туризму на дистанции «Полоса препятствий» и спортивному ориентированию в заданном направлении. Мэтры туризма - Максимова, Егупова, Барышникова - преодолели эти задания достойно, заняв призовые места, а новички Холоденко и Парфенова с улыбкой, слезами счастья на глазах и гордостью за свои достижения, потому что делать что-то новое всегда интересно и волнительно.

В конкурсную программу вошли туристская песня, вязание узлов, фотографии, поделки из природного материала. На фотовыставке мы увидели интересные фото о летних походах, соревнованиях, экскурсиях, отдыхе. Вечером, туристские и бардовские песни объединяли всех у большого костра.

А еще интересный вечер мы провели на концерте симфонической, камерной, хоровой музыки коллективов из городов Москвы, Санкт-Петербурга, Киева, Донецка который проходил в рамках проекта «Праздник духовной музыки и пения на Святых Горах», посвященного 20-летию создания Донецкой епархии. Это удивительное событие собрало много людей. Цель проекта - приобщение жителей области к культурным ценностям, содействие духовному воспитанию, прежде всего, молодого поколения и развитие Святогорья как культурного и туристического центра. Выставка-вернисаж художников, керамистов, мастеров декоративно-прикладного искусства была просто великолепна.

А теперь об успехах наших спортсменов. В комплексном зачете 1 место заняла Егупова Ирина, а второе - Максимова Ирина. Барышникова Маргарита была второй на дистанции «Полоса препятствий».

**"Горловский Медиа Портал"**